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Žalosna je duša moja, do smrti je žalosna 
Tjeskoba me vodi u dubinu ništavila 
Gdje potpuna praznina... stalno... vlada. 
Samoća moje Duše 
Probada Srce Oca... koji sve vidi 
Nepomičan je... i čeka. 
Život... što je negoli blagi dašak... u skrivenom vjetru? 
Trenutak je Život na Zemlji... Vječan je Život u Bogu. 
Ali taj trenutak Života na Zemlji...  
Nostalgija je koja sve ispunja, koja se uvijek vraća i u “sebi” ostaje. 
Zora je poput daška 
Osvit kao trenutak...  
zatim dolazi večer, vrijeme se zaustavi, i bez pomaka sjedi. 
Pjesnik svih vremena i inih vremena sam Ja. 
Iz mog nježnog Srca razlijeva se Ljubav koja se širi posvuda...  
širi se u beskraj prelazeći i prelijetajući čak nestvoreno stvoreno. 
Nijedno oko ne može vidjeti ono što Ja vidim. 
Vidim Božji Apsolut 
Božju cjelovitost 
Božju Beskrajnost 
Božju Svemoć 
Božje Veličanstvo. 
Ah Dušo...  
Kako je Duša velika Tajna. 
Duša je Božja Bit.  
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Krvnici su dolazili i Ja sam osjećao njihove korake 
Conchiglia . 
Bol Duha bila je tako velika 
Tako da je Moje Tijelo drhtalo i  krvlju se znojilo. 
Sve moje biće propelo se prema Ocu  
Da izvrši Njegovu Svetu Volju za dobrobit cijeloga čovječanstva. 
Osjećao sam zveket koplja...  
Koje su vojnici ritmično stavljali na zemlju 
Na putu kojim su se približavali sve više k Meni. 
Nazirao sam njihove strašno nacerene grimase...  
Koje je sotona utisnuo na njihova lica. 
I dođe trenutak uhićenja, kćeri...  
I bičevanja, kćeri...  
I tjelesne boli, kćeri 
I od onog užasa koji je rastao, kćeri. 
tukli su bez milosti svaki dio Moga čistog i 
djevičanskog Tijela. 
Bez milosti... kćeri. 
Koliko je krvi teklo na zemlju, Conchiglia! 
One krvi koja vam je još i danas neophodna...  
a bit će do zadnjega časa za spasa čovječanstva. 
Razmišljajte o Mojoj boli djeco...  
Iako Me za ovaj Božić očekujete kao Dijete 
Sjetite se da sam na ovaj svijet došao kao Dijete...  
Ali da umrem kao Čovjek i uskrsnem kao Bog. 
Ali djeco... prije Uskrsnuća pretrpio sam strašno mučeništvo 
Koje nijedno živo biće nije doživjelo kao čovjek. 
U ovom trenutku Conchiglia...  
Još čujem onaj strašan ritam 
bubnjeva koji su pratili obred smrti. 
Ali sad je dosta Conchiglia...  
Razvedri svoje srce i misli o Meni Djetetu. 
Nježnom i slatkom djetetu, koji dopušta da ga uspavljuje njegova mama 
I svi vi koji Ga volite. 
Drži Me čvrsto i ne puštaj Me Conchiglia jer Ja te toliko volim. 
Moja blizina će ti biti podrška Conchiglia...  
I Ja ću biti za tebe Dijete ili Čovjek 
ovisno o tvojem raspoloženju 
Jer za Mene vrijeme ne postoji. 
Ja sam Isus... tvoj Bog Ljubavi koji te beskrajno voli...  
I voli svu svoju djecu i braću. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Novosti koje ću ti ispričati malo pomalo 
Razveselit će ti um i srce Conchiglia  
Budući da nečuveno postaje moguće samo zato jer je Bogu sve moguće. 
Nagrada za svetoga čovjeka koji je određen da živi 
Već u zemaljskom raju se počinje ostvarivati 
I taj čovjek je spreman preporoditi se u duhu 
I biti suobličen volji Očevoj. 
Conchiglia...  
Put kojim treba proći onaj je kojim su išli jaki...  
Oni koji su nepobjedivi kročili naprijed svojim putem 
Ne misleći o bilo kakvim poteškoćama 
Uvjereni da će sve prevladati. 
Uistinu... cesta se na jednom mjestu dijeli 
I čovjek mora odabrati jedan od dva puta da nastavi 
Istinskom brigom da izabere pravi put...  
Onaj koji iako teži i neugodniji 
Vodi ravno do Oca. 
Oh Conchiglia... Ja Sam ovdje 
Isus koji ti govori iz Trojstva 
Da pokažem svijetu više nego tebi... jer sam u tebi...  
Ja djelujem cijelo vrijeme da osiguram spas čovjeku...  
Onom ludom i zlom čovjeku koji je dopustio prokletom da Me ponizi... i na koji način! 
Conchiglia...  
Ljubav koju osjećaš za sve ljude 
Jest čista i nesebična ljubav jer samo takva ljubav 
Može biti ugodna Bogu... Mom i vašem Ocu. 
Postoje mnoga rješenja ali u ovom trenutku je samo jedno pravo...  
Ono što se trebati odabrati da bi se spasila toliku braću. 
Put je Kalvarije i Križa 
Ali prije toga potrebno je... proći etape koje vode do njega. 
I tada Getsemanska ura 
gdje je strava koju sam gledao pred očima izazvala krvavi znoj. 
Užas koji sam u duhu osjećao dolazio je od krunjenja trnjem 
Užas koji sam osjećao kod bičevanja koje je prethodio  
Onaj je od tijela kojim me vi još mučite 
Kroz vaše prljave navike i tjelesne torture 
Koje namećete svojoj braći. 
Težak je put kćeri moja koji je pred tobom, 
Ali s ljubavlju koju imaš u srcu, koju sam ti ja ulio, proći ćeš sve kušnje 
Jer su upravo one koje se pobjeđuju jedanput i zauvijek pobijeđene 
Dat će Slavu Beskonačnom Stvoritelju. 
Ja Isus... Ja Bog... Ja Ljubav...  
I dalje govorim svim srcima koja Me slušaju. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Conchiglia... draga djeco...  
Taj grozni i teški čas, vi također prolazite svakog trenutka...  
No Moj je trenutak bio Jedinstven i strašan 
Jer je skupio na Moju glavu sve boli koje se mogu zamisliti. 
O Conchiglia...  
Vidjeh ono trnje kako Mi se bliži 
a ništa nisam mogao niti htio poduzeti... da bih izbjegao muku. 
Prvi trn zabio se u čelo 
A zatim su boli dalje... dalje... sve naokolo. 
Koliko krvi... Moja Conchiglia, palo je na zemlju. 
Kapi velike... crvene i guste pokrivale su Mi lice. 
Svaki trn koji se zabio u Mene...  
Predstavlja grijeh nepravde i oholosti 
Bez imalo poniznosti i s laži 
SVAKI JE TO GRIJEH KOJI VAM PROLAZI KROZ MISLI 
nerazumna djeco što radite? 
Ne vidite koliko Mi još trnja zabadate? 
Ne shvaćate li koliko trpim da podnesem vaše uvrede? 
vi Me ismijavate kao oni nekad. 
Lud sam... kažete  
I zatim evo pokrivate me luđačkim plaštem. 
Kralj Sam... kažete vi 
I onda evo... jedna trska za žezlo 
a kruna pritišće tvrdo trnje u dubine Moga mozga. 
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Nepodnošljive su one boli... vi dječice ne razumijete...  
velika je moja muka koju sam za vas morao podnijeti. 
Nažalost još uvijek mnogo trpim... za sve vaše mane. 
BUDITE OPREZNI DJECO MOJA...  
JER OTAC VIŠE NE DOZVOLJAVA. 
DA SE DIRA NJEGOVA SINA UVREDAMA I ZLOĆOM. 
TKO BUDE ŽIVIO U NOVOM VREMENU... VOLJETI ĆU GA JEČNO. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 

 
 

Moraš razumjeti Conchiglia...  
Moje Riječi su kao naoštrena oštrica koja prodire u meso onoga tko Me sluša. 
Već sam jednom rekao kćeri Moja...  
Oštrica... kad ulazi u onoga tko Me voli i slijedi, usijeca se i liječi. 
Dok međutim...  
Kad ulazi u onoga tko Me ne voli i ne slijedi... ranjava. 
I pošto ti... kao moje oruđe ljubavi 
daruješ svijetu Moje Riječi koje su britka oštrica...  
Ti... ćeš biti žrtveni jarac 
Jer oči svijeta neće moći vidjeti jasno 
sablažnjavajući Moju djecu koja idu protiv Boga i Njegove Riječi. 
I onda će staviti u dvojbu tebe i ono što nudiš svijetu. 
Eh... da... Moja Conchiglia...  
Sotona radi jako dobro jer je zagospodario njima. 
Sada se on udomio u onim dugim sjajnim hodnicima u Vatikanu 
Koji nemaju veze...  
U usporedbi s uličicama i ulicama kojima sam prolazio Palestinom. 
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Šljunak koji je bio na zemlji često je ranjavao Moje noge i onda sam ih morao zamatati zavojima 
Da bih mogao proći sav put koji je povezivao jedno Mjesto s drugim.  
Palestina je bila zemlja sviju. 
Bila je zemlja Božjih sinova koji nisu prepoznali Boga... njihovog Boga Ljubavi! 
Ali znajte djeco... da u 
odnosu prema vama koji živite u ovim vremenima 
Oni bijahu opravdani za neke svoje grijehe...  
Budući da su novi i sveti događaji bili protivni 
prokletom neprijatelju 
oni su na kraju... bili izgubljeni. 
Dok vi danas nemate isprike 
Jer imate dokaze o vašem Bogu... koji sam Ja 
Koji je umro za sve na Križu, 
danas kao i onda... farizeji i saduceji 
Gledaju na Moj Križ kao na oslobođenje. 
Ali ne... djeco Moja... na slobodu koju Ja podrazumijevam 
To jest ona od svijeta i grijeha... ali ne na njihovo oslobođenje. 
Da... jer sam bio Bog koji je umro na Križu...  
Ne mogu... kako oni misle... više im naškoditi! 
I onda razmišljaju kako im sotona daje misliti...  
I to da je Isus umro ali da nije Uskrsnuo... Njegovo je Tijelo bilo ukradeno. 
Nažalost ono što ja kažem užasava one koji čitaju 
Ali uistinu vam kažem...  
Da između mojih sinova Svećenika dobrih... a mnogi jesu 
Sakrivaju se zli Svećenici uvedeni među redove Da bi donosili nemir i zbunjenost... a ima ih mnogo. 
Toliko ih je mnogo da onemogućuju vidjeti 
S njihovim ponašanjem i njihovim učenjem na Seminarima 
Pravo lice Crkve i pravo lice Marije Majke Moje. 
Ja... Isus... koji ti iz Trojstva govorim imam Srce koje krvari 
Zbog Mojih sinova izdajica koji i dalje nastavljaju neometani 
Upravljati redom Moći i Protivnosti. 
Oni kažu: 
mi dajemo evanđeoske savjete 
u stvari oni kažu: 
Ovo što govorimo je Božja Riječ i zato je Sveta. 
Ne... djeco! 
Božja Riječ je ona napisana u Svetoj Knjizi 
A ne ona koja izlazi iz njihovih usta. 
A puno puta uspijevaju prikazati svoje govore 
Kao da su kolači koje se pokazuju i pokrivaju vrhnjem. 
Ali nije tako djeco. 
Moja Riječ zaista... nije slatka...  
Često je gorka Riječ koja uznemiruje  
Istina gola i neudobna koja vam ostavlja toliko gorčine u ustima. 
Conchiglia...  
Želim reći preko tebe da je lijek uvijek gorak... ali liječi! 
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Dok su njihove riječi ponekad slatke i pune samilosti...  
Uskraćuju onom koji sluša... slijedeći govor koji je ponekad prodoran...  
Kada se radi o govoru o Mojoj Pravdi. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 

 
 
Kalvarija je teška i vrlo bolna, djeco. 
Kalvarija je isto tako sramotna! 
Nitko od moje djece u svijetu ne želi po 
sebi kalvariju ako to nisam Ja 
Da bi probudili želju za sudjelovanjem u Mojoj boli. 
Moja bol se poštuje djeco. 
Moja bol će trajati sve dok Moja djeca i Moja braća 
Griješe protiv Boga i protiv njih samih... kao i protiv svijeta. 
Moja bol uključuje i vašu bol 
Da... jer kada vi patite Ja patim s vama 
I kada dopuštam da se suočavate s mnogim kušnjama 
To je zato jer vas želim učiniti sudionicima svoje Slave. 
No kakva je Božja Slava u vašim očima? 
pobjeda nad zlom? 
Ne djeco! 
Bog si ne prisvaja pobjede!  
Bog voli i dosta! 
I voljeti znači prolaziti čistilište već na zemlji 
U patnjama koje su dozvoljene.  
Patnja je blago djeco. 
Bez patnje na zemlji ne možete pristupiti Nebeskoj Slavi 
te biti u prisustvu Božjem u Slavi! 
Patnja je ono što spaja dva dijela 
Jedan dio je ljubav... a drugi dio je bol. 
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Eto: između ljubavi i boli je patnja 
a ona je pratila život svih i ponavljam svih Božjih sinova 
Koji nastoje onako kako mogu slijediti Božju Volju. 
Ne postoji granica patnji ako to nisam Ja koji ograničavam patnju 
I to važi za sve vas. 
Koliko do tebe Conchiglia...  
Dobro znaš da što je veća zadaća koju Bog daje Svojoj djeci 
Veća je i patnja u usporedbi s drugom djecom. 
Kako dobro možeš vidjeti...  
Sveci koji su mi vjerno služili bili su takvi do smrti 
Budući da patnja dovodi također i do tjelesne smrti. 
Ali dijete... patnja nestaje u trenutku kada se duša odvaja  
I uzdiže iz posmrtnih ostataka 
I ona... uzdižući se prema Nebu...  
Ne sjeća se više ni što je to prava patnja. 
U tom trenutku... duša po Božjoj milosti 
doživljava samo neizmjernu radost koju joj je dao Bog. 
Conchiglia...  
tvoja patnja neka postane prihvaćanje svake protivštine 
Budući da ih imaš i da ćeš ih mnoge imati. 
Ja te blagoslivljam 
U Ime Oca 
Majke 
Sina 
I Duha Svetoga. 
Amen. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 
Uzdižući se prema Bogu znači...  
težiti prema stvarima koje pripadaju duhovnoj stvarnosti. 
A ta stvarnost je poput jedne vrijedne škrinje ali nevidljive čovjeku 
Gdje je unutrašnjost pojedinca vidljiva samo Božjem Oku. 
Čovjek koji se želi duhovno uzdići...  
Nikada se neće poistovjetiti s putem kojim se želi postići materijalno. 
Čovjek koji teži za materijalnima dobrima...  
Sve će učiniti i čini za osobnu materijalnu sigurnost 
I njegovo blagostanje sastojat će se u onome što posjeduje 
Svako zemaljsko dobro bez kojega čovjek ne može...  
Predstavlja težinu koja ga drži dobro usidrenog na zemlji 
te tako opterećen raznim materijalnim dobrima do 
kojih toliko održi nikada se neće moći duhovno uzdići prema Bogu. 
Zbog toga “Božji sinovi” koje vi nazivate Sveci...  
Na Zemlji su se odrekli svakog materijalnog dobra 
Skidajući sa sebe svaku težinu. 
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Duhovnost čovjekova ne sastoji se u poznavanju Božjih stvari u svijetu 
NEGO SE SASTOJI U VJEŽBABNJU SVIH KREPOSTI 
KOJE SAM VAS, JA ISUS, NAUČIO I JOŠ VAS UČIM. 
Conchiglia...  
Teški križevi s kojima se svaki čovjek mora suočiti 
Dolaze uvijek iznenada kada to čovjek najmanje očekuje. 
Koliko tebe kćeri... već dugo pripremamo da se suočiš s teškoćama. 
Zar ti nije rečeno da ćeš i ti biti razapeta na križ? 
I ti si ovdje “KAO ZNAK OSPORAVANJA” 
I prema njihovom ponašanju...  
U MOJOJ PRAVDI NAĆI ĆEŠ VJEČNU 
PROPAST ILI VJEČNI SPAS. 
Sve je dozvoljeno s Visine, Conchiglia 
SRCA MNOGE DJECE SE OTKRIVAJU MALO POMALO. 
Zar ti nije rečeno da će ti oni najbliži 
prouzročiti poteškoće i patnje? 
Sve ono što ti je rečeno ostvaruje se i potvrđuje 
po Našim Riječima 
Pokazujući ti ludost i slabost čovjeka 
Koji svjesno ne želi prepoznati svoje pogreške 
da ne bi vidio kakav je stvarno: 
SIROMAŠAN I POTREBAN POMOĆI. 
Ljubi Conchiglia. 
ljubi neizmjerno do svoje smrti u srcu. 
ljubi misleći na moju ljubav za sve ljude 
Koja je bila prihvaćena od “mnoge” ali ne od sve djece 
Za koje sam se žrtvovao. 
nasljeduj me u prihvaćanju...  
Uvreda 
Kleveta 
Nepravdi  
Izdaja...  
I misli da ono što tebi rade...  
VEĆ SU TO MENI UČINILI. 
Kalvarija... razapinjanje i smrt sudbina je“djece Božje” 
međutim onda dolazi čas uskrsnuća 
I pred zapanjenim i izgubljenim pogledom slugu sotone 
BOŽJA SLAVAĆE SE OBJAVITI ŽIVOM ČOVJEKU. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Izaberi idealan trenutak da bi razgovarala sa Mnom Conchiglia. 
Pričaj mi o ljubavi... budi mi blizu...  
Tješi Moje Srce koje pati zbog pomanjkanja ljubavi. 
Ah kako sam žedan Conchiglia...  
Žedan sam vaših duša danas... kao onda. 
Oh duše Moje...  
Zašto idete putem vječnog prokletstva? 
ovdje sam da vam govorim jer vas ljubim 
I slušam sve što vam prolazi kroz misli... ili srce...  
Ili izgovarate usnama. 
Dakle djeco... pazite da uvijek imate čiste misli. 
Očistite vaš um kao što to činite s kućom u kojoj stanujete. 
Vi uživate... kad živite u čistoj i prijatnoj sredini 
Također odmarate svoj pogled kad su sve stvari u redu. 
Tako Ja radim dječice Moja...  
Vaše tijelo je Moj hram... i ja patim kada oko sebe  
Vidim sve prljavo i u neredu. 
I zato morate voditi računa o vanjskim ali isto 
tako i o nutarnjim dijelovima sebe. 
Onda zaista... sam sretan i uživam biti u vama i s vama. 
Conchiglia...  
Reci svoj Mojoj djeci da vrijeme koje dolazi 
vrijeme je čišćenja nutrine. 
Od sada pripremajte sobe vašeg Kralja Ljubavi koji se vraća. 
Nemojte odlaziti baš sada...  
Budući da smo zajedno već učinili vrlo važan do puta. 
Ja sam kraj vas... budite sigurni... iako Me ne vidite očima. 
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Conchiglia...  
Prošlo vrijeme podsjeća mnoge 
moje sinove na tolike bolne uspomene... tebe također. 
Ali gledajte... Moje boli! 
Gledajte kakvo je bilo Moje Sveto Tijelo... obješeno na Križ! 
Visjelo je... kao neka životinja koja će se razrezati na komade. 
Visjelo je... kao neka krpa koju treba odbaciti. 
Visjelo je... kao neko nečisto biće. 
Visjelo je... za sve vas na užas mnogih. 
Visjelo je... da umre da bi vam stekao život. 
Vidi što je dozvolio Moj Otac radi svih vas! 
Ja koji sam bio... jesam... i uvijek ću biti Njegov Sin... Ja sam Bog...  
prezren kao zgažena životinja... da vas sve spasim. 
Ne činite uzaludnom ovu neizmjernu Žrtvu Ljubavi… 
Ako se za grijeh slobodno opredijelite...  
ništa neću moći učiniti protiv vaše volje. 
bez vašeg dopuštenja neću vas moći spasiti! 
O, djeco... ne ostavljajte me ponovno viseći na Križu...  
Ne dozvolite da ponovo umrem za svaki vaš grijeh. 
Umjesto toga ujedinite se... i molite Boga Oca koji uvijek prašta. 
Sjedinite se u molitvi uvjereni da čujemo svaku vašu prošnju. 
Sjedinite se da biste prizvali u pomoć Anđele i Svete. 
Sjedinite se da biste se malo približili Mojem Svetom Križu. 
Pomognite mi molim vas... izvadite Moje čavle. 
Oslobodite Moje ruke i Moje noge. 
Nježno me položite na zemlju...  
Da ne pukne Srce Moje Majke. 
Liječite moje rane i ljubite ih nježno... jer neizmjerna je Moja patnja. 
Grlite Me... tješite Me...  
Kao što biste činili djetetu ili voljenoj osobi. 
Ako to činite nekome kao što ste vi...  
Toliko više učinite to za vašeg Boga Ljubavi. 
Dozvolite da vas gledam natečenim očima  
Koje su prolile suze i Krv! 
Suze i Krv... izazvane bolju Mog razdrtog Tijela 
I suze i Krv... uzrokovane Mojim umirućim Duhom  
Dok ste promatrali, za mnoge od vas, Moju beskorisnu Žrtvu. 
Više nego dati svoj Život... što sam morao učiniti? 
Hodao sam... propovijedao sam... naučavao sam 
Činio sam čudesa i mnoge ozdravljao 
Molio sam Oca Mojega da vam oprosti 
Žrtvovao sam zajedno sa Mnom Moju Majku Mariju. 
Što sam drugo mogao učiniti da vas uvjerim da je Moja Ljubav za vas sve beskrajna? 
Molim vas dječice Moja... molim vas braćo Moja pustite da vas volim na svoj način. 
Ostavite Mi malo prostora u vašem srcu i Ja ću učiniti zadnje veliko čudo...  
Dat ću vam Sebe... ljubav. 
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O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 

 

Ja ću otvoriti vrata tvog srca Conchiglia. 
Poštivati ću tvoju stidljivost koja Mi se toliko sviđa. 
Ljudi su ponekad previše radoznali, kćeri, i onda...  
Ponekad je pametnije izbjeći onoga koji opaža tvoje suze. 
Suze nutarnje patnje koju nikada neće razumjeti jer im nije dano. 
Mislila si da je najveća bol možda praćena iskrenim plačem i suzama? 
Da istina je... to je bol. To je zaista velika bol. 
Ali znaš koja je bol veća od ove? 
Tiha bol koju nitko ne čuje i nitko ne vidi 
Bol od grča... uzdisaja... i jadanja srca 
Tako da se kroz takvu bol spašavaju duše i duše. 
Ustvari Ja sam... Bog koji jesam... spasio sam čovječanstvo. 
Jesam li možda u Mojoj boli neprestano vikao? 
Istina je vikao sam... ali nisam vikao neprekidno. 
Ono očitovanje boli izraženo kroz krik 
Čisto je ljudsko jer sam ja također Čovjek... 
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Ali onda je ušao Bog koji je u tišini patio kao Bog 
I kao Čovjek je umro na Križu. 
Ogromna i nečuvena patnja koju ne poznaje niti je čulo ijedno uho. 
Pogledaj kćeri... suspregnuti krik boli teže je nego što se može zamisliti. 
Evo... od tebe je i to bilo traženo...  
To jest prikriti svako očitovanje koje bi dalo prepoznati tvoju bol. 
Da kćeri Moja... zadrži još taj jecaj. 
Reci svome srcu da još bude mirno 
Jer će ti noć biti družica u boli koja te čeka i koja ti pripada. 
A pored tvojih suza stavljam također i Moje 
A to su Krvave suze prolivene za svijet...  
Onaj svijet koji Me opet i opet vrijeđa i blati. 
Da kćeri... to su Krvave suze 
Koje čiste i smiruju rane srdaca ljudi. 
Jer su to najbolnije rane. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Prepusti se Meni Conchiglia. 
Dozvoli da uzmem tvoje srce u Moje ruke i da ga tiho milujem. 
Zatim dozvoli da ga otvorim da ga tko želi može vidjeti iznutra. 
Radit ću tiho kćeri... ali i sa najvećom nježnošću...  
Osjetit ćeš bol... toliku bol. 
Otvarajući ti srce ono će toliko krvariti zbog ljubavi koju sam ti oduzeo...  
Conchiglia...  
Morao sam ti dati da kušaš toliku bol da bi razumjela malo...  
Bol Moje Majke svaki put kad se odvajala od Mene. 
Svaki put kad sam odlazio od nje da bi išao kod Moje djece i braće...  
Gledali smo se u oči bez riječi. 
Naša Srca su govorila mjesto nas...  
zajedno su kucala... tiho se milovala... gledala jedno drugo 
I zajedno su krvarila. 
Sve to u tišini... bez i jedne izgovorene riječi. 
Samo jecaji Srca neizrecivi i nijemi 
Jer jedno drugom... nismo htjeli pokazati Našu bol da se ne ranjavamo 
Tolika je bila ljubav koja nas je okruživala. 
Naše su se ruke međusobno ukrštavale u odanim zagrljajima, punim ljubavi 
I zagrljaji koje smo smjenjivali davali su radost Našim Srcima. 
Conchiglia...  
Zaista je neopisiva bol koju je Moja Sveta Majka 
Osjećala svaki put kad sam se udaljavao od nje jer je 
Ona znala za Moje poslanje.  
Sada samo pokušaj zamisliti koliku je bol i koliku tugu Ona 
osjećala u iščekivanju dana subote...  
Prije Moga Uskrsnuća! 
Tolika je bila bol. Tjeskoba ju je prikliještila! 
Suze su joj spalile nježnu kožu lica 
Toliko su bile gorke i obilate. 
Ali sigurnost da će Me vidjeti iznad svake ljudske nade...  
Držala ju je budnom i živom iako je Njeno disanje postalo 
neprimjetno zbog opreza... da ne stvara buku. 
Ona skoro nije ni disala...  
Da uhvati trenutak kad će Me ponovo vidjeti. 
Conchiglia...  
Usprkos Našim Srcima...  
Ujedinjeni u planu Otkupljenja...  
Ona je ostala Majka Svog Sina Umrlog na Križu 
I Njenu bol Majke može razumjeti jedino majka kojoj je bio oduzet sin. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 



©  Conchiglia  –  LA RIVELAZIONE  -  www.conchiglia.net  -  www.dozule.org  -  conchiglia@conchiglia.net 

MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO  -  Casella Postale 99  -  33085  MANIAGO  -  PN  -  ITALIA 17

  

 

1325... 1362... 
U ovom vremenu Slava Božja u srcima mnogih sinova se uspavala na poseban način 
Ostavljajući mjesta Božjem neprijatelju da poduzme plaćeničku bitku. 
U tom vremenu dusi su se ugasili. 
Tmina je preuzela mjesto milosrđa a čovjek to nije niti primijetio 
Da je promijenio smjer povijesti događanja Čovječanstva. 
Ali Ja Isus... Uskrsli Krist kažem: 
ljudi... djeco Moja... braćo Moja...  
Moju blistavu Svjetlost vidjet ćete sa svakog kutka Zemlje 
jer je tako neizmjerna Moja Životna snaga... da obuhvaća cijeli Svemir 
Sa svim Galaksijama i njihovim unutarnjim svemirima. 
Svjetlost Svijeta koji sam Ja, pobijedila je tamu, pobijedila je zlo zauvijek...  
Da omogući djeci Božjoj i samo njima...  
Da se vrate pokajnički u Očevu Kuću. 
Ah... Očeva Kuća! 
Jeste li ikada zamislili Očevu Kuću? 
Svaka odaja predstavlja jedan svijet. 
Sav jedan svijet kojeg treba otkriti i vladati 
njime znanjem... intelektom i ljubavlju. 
Nisam li možda rekao da ću uzaći Ocu da vam pripremim mjesto? 
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Pa dobro, na Nebesima postoji jedno mjesto za svakog od vas. 
Jedan svijet sav vaš... za svakog od vas djece koja Me ljubite 
I u trenutku određenom od Oca dati će vam se ključeve znanja da biste razumjeli sve 
kako bi Veliča trijumfirao u svakom svom dijelu: 
“... silne zbaci s prijestolja... a uzvisi neznatne... ” 
znači da tko danas ima u rukama moć u svakom pogledu 
bilo društvenom ili crkvenom te ga upotrebljava neodgovorno...  
BIT ĆE ZBAČEN S PRIJESTOLJA 
I vlast će biti dana djeci Božjoj 
Onoj koja Ga ljube te mu služe u čistoći srca 
I koji će biti sposobni poučiti ljude 
Da bi Bog zaista bio prepoznat i ljubljen. 
Da... jer samo ako se Bog poznaje, može Ga se voljeti 
I shvatiti važnost Njegove Smrti na Križu 
I važnost Njegovog Uskrsnuća. 
Draga djeco i braćo Moja...  
Budite radosni danas i ne žalostite se zbog vaših križeva. 
Jer koliko god su teški oni će biti odloženi 
I vi ćete biti proslavljeni u tijelu i duhu sa Mnom 
I vaša će duša isijavati svjetlost iznutra i bit će vidljiva izvana. 
I bit ćete Bogovi u Meni... jer dolazite od Mene... i dio ste Mene 
Jer vaša duša nije drugo nego ČISTA SNAGA proizišla od Boga 
I svaka Duša ima pravo slobodno odlučiti na kraju vlastitog  
Života na zemlji... da se vrati Bogu ili ne. 
Ja Isus... Ja Bog... Ja Uskrsli... otvorio sam vam Vrata Neba 
Koja su još nevidljiva vašim očima 
Ali od kojih ćete vidjeti silaženje Anđela i Svetaca 
Za ostvarenje Jedinstva između Neba i Zemlje. 
Conchiglia...  
Ja Isus... koji ti od Trojstva govori: 
VIČI SVIJETU DA JA VEĆ DOLAZIM! 
TAKOĐER RECI DA ŽELIM NAĆI SPREMNE MOJU DJECU 
I BRAĆU JER AKO NEĆE BITI SPREMNI...  
NEĆE VIŠE BITI VREMENA ZA ČEKANJE. 
A PROŠLO JE VEĆ DVIJE TISUĆE GODINA. 
RECI TAKOĐER DA DIVOTE PRIPREMLJENE ZA NJIH...  
U VELIKOJ MJERI NADOKNANITĆE SVAKU 
NJIHOVU PATNJU 
I DA ĆE ZAISTA ISTINSKI ŽIVJETI...  
NA NOVOJ, OBNOVLJENOJ ZEMLJI. 
EVO... JA USKRSLI... HODAM IZMEĐU VAS 
ALI KAO I UČENICI IZ EMAUSA...  
PREPOZNAT ĆETE ME SAMO U LOMLJENJU KRUHA. 

O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet.
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GLEDAJ ME CONCHIGLIA... GLEDAJ ME! 
TU SAM GORE NA KRIŽU I ODOZGOR VAS SVE GLEDAM. 
GRLIM VAS SAMO POGLEDOM 
JER SU MOJE RUKE ZAROBLJENE OD...  
VAŠIH GRIJEHA I VAŠIH NEPRAVDI. 
Gledaj me još... što vidiš? 
Vidiš jednog Čovjeka koji upravlja svoj pogled na svijet 
Jer je to vaš svijet koji želi spasiti. 
Gledaj me još Conchiglia... što vidiš? 
Vidiš njegovu desnu probodenu stranu 
Gdje su Krv i Voda izašli da vas operu 
S Ljubavlju koju imam u Srcu. 
Gledaj me još... Conchiglia... što vidiš? 
Vidiš jednog nepokretnog Čovjeka u grčevima 
savijenog od velikog bola. 
Gledaj me još Conchiglia... što vidiš? 
Vidiš Moje Rame ranjeno do Kosti 
Meso je grozno pomiješano s Krvlju  
Gdje je Križ označio strašnu crtu. 
Gledaj me još Conchiglia... što vidiš? 
Koljena ranjena posvuda 
Jer predstavljaju vašu slabu volju da se oduprete grijehu. 



©  Conchiglia  –  LA RIVELAZIONE  -  www.conchiglia.net  -  www.dozule.org  -  conchiglia@conchiglia.net 

MUKA ISUSOVA Razmatrana s Conchigliom 20

    

Conchiglia... gledaj još... što vidiš? 
Moje natečene i crvene Oči...  
Izgrebene od prašine... od zraka i sunca 
Ali iznad svega od gorkih suza koje sam prolio za vas jer vas volim. 
Gledaj me još Conchiglia... što vidiš? 
Moje natečeno lice uzrokovano bezbrojnim udarcima bez ikakva pridržaja. 
I tako je bio nagrađen PRAVEDAN ČOVJEK koji je htio poučiti svijet 
Putu... koji vodi u Raj. 
Gledaj me još Conchiglia... što vidiš? 
Duboka bol Moje Majke... Ivana i Magdalene 
Jedini koji su ostali da skupljaju onu Krv 
I da me tješe u trenutku smrti. 
Gledaj još Conchiglia... što vidiš? 
Ljude lukave... prepredene i lude 
Koji nisu razumjeli pravu i jedinu ljubav koju sam nosio 
Kao povlasticu narodu koji Me nije prepoznao 
I koji još danas... plaća dugove prošlosti. 
Gledaj još Conchiglia... što vidiš? 
Jedno crno nebo... natečeno od ganuća prema svome Bogu 
Koje plače kišom koja pada na Zemlju...  
Koja kao da pere tragove vaše izdaje. 
Pogledaj još Conchiglia... što vidiš? 
Čak se i Sunce skriva od tog pogleda 
Jer njegov Bog Ljubavi umire...  
I želi sakriti Svijetu Njegovu zadnju žalopojku...  
Gledaj još Conchiglia... što vidiš? 
I Zemlja drhti od strave 
Da, jer cijela Priroda... nije prihvatila vaše obeščašćenje. 
Conchiglia... reci svima da mi dođu ususret 
Jer kako vidiš... Moje noge nisu slobodne 
Ići ondje gdje sam činio toliko dobra svojoj braći. 
O Conchiglia... miluj sada Moje Noge 
Kako vidiš... zabite su čavlima na ovom Križu...  
Kao da su se zaustavile da ne mogu ići 
Tamo gdje bi otkupile i oprostile...  
Ali vi ste koji ste onemogućili Mojim Svetim Nogama 
Da još čine DOBRA u cijelom Svijetu. 
I NISTE DRUGO NEGO FARIZEJI,! 
NITI SE OKREĆETE DA BISTE ME VIDJELI...  
U DUBOKOJ BOLI I MRTVOG NA KRIŽU. 
SADA SKUPLJATE POSLJEDICE.. 
JEDNOG SVETOG UBOJSTVA IZVRŠENOG VAŠEM BOGU. 

O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Conchiglia... hoćemo li malo govoriti o Bogu? 
Ne uznemiruj se i ne boj se... ne želim te staviti u nepriliku...  
Osjećam da drhtiš u srcu. 
Ti kažeš: 
“Kako se može razgovarati o Bogu bez svetog straha?” 
Istina je. Točno si rekla. Ali to sam Ja koji govorim. 
Isus sam... zaljubljen u tebe i preko tebe se otkrivam svijetu...  
Kako bi Me znali prepoznati kod Mog Povratka 
Nekako onako kako se dogodilo učenicima iz Emausa. 
S njima... hodao sam putem 
S njima... razgovarao sam također o Meni 
S njima... jeo sam i pio...  
Ali su Me prepoznali samo kod lomljenja kruha. 
Zašto? Jer su čuli da moji apostoli pričaju o tom događaju. 
Sada će se dogoditi ista stvar... da jer sam Živ... Uskrsnuo sam. 
I danas kao onda... kao Uskrsli Bog... ponavljam iste stvari. 
Hodat ću kao vi putem 
Govorit ću s vama o svemu i o Meni 
Jest ću kod vaših stolova i onda... ćete Me prepoznati. 
Kako? 
Kod lomljena kruha? 
I Moja Riječ... je kruh! 
To je kruh života. 
Riječ Euharistije... rekao sam. 
Da... preko Riječi koje ću reći vi ćete Me prepoznati 
Jer ćete se sjetiti da ste čuli...  
Čitajući ove Riječi diktirane Conchiglii i drugoj odabranoj djeci. 
I onda... i vi... kad se udaljim reći ćete: 
“Zar nam nije srce jače kucalo... kada je govorio?” 
Djeco... djeco...  
Zar vam ne kuca jače srce i u ovom trenutku dok Me čitate sada? 
Ako vam srce kuca jače... to je jer sam vam ja ulio Ljubav. 
I kao jedna “školjka” donijet će vam slatki šum mora...  
Jedna druga “Školjka” će vam donijeti slatki zvuk Moje Riječi. 
Blagoslivljam vas djeco. Volim vas djeco. Čekajte Me radosno. 
Dolazim sa svojom Majkom Djevicom Marijom. 
U Ime Oca 
Majke...  
Sina... i Duha Svetoga. 
Amen. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Znam Conchiglia da ti nije dobro. 
Sada ti želim opisati ono što osjećaš. 
Osjećaš u sebi kao da nešto teče i izlazi iz tebe. 
Osjećaš čudno drhtanje svojih udova. 
U njima... je kao neki mravinjak koji te cijelu obuhvaća 
I pojačava se dok ne izazove bol. 
Jednu neprirodnu bol...  
Koja nije uzrokovana pravom ranom 
Međutim to je krv koja izlazi i prazni tvoje krvne sudove dok ih ne osjećaš bolnima. 
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Čistoća koju osjećaš na sebi je poput one koju sam ja osjećao  
Kada je prašina... na Mom Tijelu pregrijanom od sunca...  
Ograničavala pore na Mojoj koži. 
Bol na glavi koju osjećaš u visini čela 
Predstavlja muku onih bodlji 
Koje su mi bile zaglavljene nečuvenim bijesom. 
Conchiglia...  
Neće dugo trajati to tvoje bolesno stanje i nelagoda  
Ali želim da to izdržiš... samo zbog ljubavi. 
Prihvati kćeri... ne pokušavaj udaljiti to od sebe 
Niti me pitaj zašto. 
Samo ti želim reći...  
Da je subotnja noć bila noć Mog silaska u pakao 
Da bi oslobodio Moju braću i Moju djecu koji Su Me očekivali od davnine.  
A ovo se ne bi moglo dogoditi da ja nisam prije umro na Križu. 
Smrt na Križu je bila... prije svega izrugati sotonu.  
Kako?... Zašto? 
Jer dok Me je on gledao mrtvoga na Križu 
I dok se zadovoljno podsmjehivao... Ja sam ga zaslijepio 
A niti on... niti drugi nisu primijetili da sam sišao 
u podzemlje izbaviti  
Sve duše koje sam otkupio Mojoj Krvlju. 
Stvarno... na Križu bio sam nepokretan te izložen svačijem ruglu...  
Ali Moj Duh... prije nego što je uzdignuo zadnji dašak zbunio je i zaslijepio sotonu...  
Tako pijan od sreće, videći Me poraženim ništa nije primijetio. 
Samo jedan od Mojih učenika je primijetio. 
Na vama je da otkrijete tko je to bio. 
Conchiglia...  
Subota navečer i u noći...  
Bio je dan kojim je sotona zagospodario 
Jer nije podnosio pretrpljeni poraz i onda...  
Budući da njegovo vrijeme nije isto kao vaše  
Otad pokušava oduzeti Mi što je više moguće duša. 
U subotnjoj noći... ja sam spasio svu Moju djecu iz dubina 
a on... mi pokušava odvući druge... da bi Me ponizio. 
O Conchiglia...  
Reci Mojoj najmlađoj djeci da je život prekrasan dar 
A to sotona ne podnosi 
te zbog toga... nastavlja izazivati smrt na cestama 
Zbog njihove razvratnosti i droge 
Umora i pijanstva 
I pijanstva uzrokovanog razvratnom požudom 
Sotona... knez ovoga svijeta 
Prisvojio si je uz vaš slobodan pristanak 
Jedan Sveti i Posvećeni dan... koji je Moja Subota.  
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I nije slučajnost... da je Moja Sveta Majka 
U Fatimi tražila od pastirića 
Pobožnost prvih subota u mjesecu. 
Ovu pokoru koji ti nudim Conchiglia...  
vrijednost je koju predstavlja Moja Krv prolivena za sve vas 
Koji ste u Svijetu ali niste od Svijeta. 
Najveće i najteže ruglo koje je još uvijek počinja  
Je davanje Svete Euharistije na ruke. 
Miljenici, sinovi Svećenici...  
U onom Svetom tjednu koji prethodi Mojem Uskrsu 
Obratite se pogotovo vi... ako želite pomoći svoj Mojoj djeci 
Na putu njihovog obraćenja. 
Dajte Mi Moja Prava. 
Poštujte Me i častite kako treba biti učinjeno. 
Ponovo prihvatite Stara pravila... ona koja su poznavala Sveto. 
Sada Sveto ne postoji više u vašoj Liturgiji. 
U usporedbi s prijašnjim... izgleda kao svježa voda... previše svježa...  
Jer djeco znajte... Moja Krv je topla 
Kao što je bila topla i Voda koja je zajedno s njom izlazila. 
Pripazite da pripremite um 
i razmišljajte o Mojoj Muci Ljubavi... jer Ja sam rekao: 
Ova je Krv prolivena za mnoge od vas... a nisam rekao... prolivena je za sve...  
U stvari... samo onaj koji Me voli i slijedi Me u svemu 
Također i u patnji tijela i duha može uživati Privilegij Svetaca. 
Zapamtite da sam Milosrdan Bog ali također Pravedan 
I kao Bog Pravedan...  
Ne mogu dati istu plaću onome tko Me ne voli niti me slijedi. 
Svetu Žrtvu koja se ponavlja dan za danom 
Ostavio sam da činite vi... Moji Svećenici 
Koji me dostojno predstavljate zbog Moje Volje...  
Upravo da bi pokazao svoje Milosrđe koje  
Prihvaća svako dijete koje se kaje i pokajnički se približava Meni. 
Ali onaj koji se ne kaje i ne bole ga vlastiti grijesi...  
Kako može očekivati... ili samo misliti...  
Da je Moja Krv prolivena za sve? 
Conchiglia...  
predaj ove spise Svećenicima. 
Neka razmišljaju o Svetim pismima koji nisu bili 
nikada prevedeni 
I da imaju snage slijediti Mene svoga Boga! 
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Kad sam rekao Petru: 
Voliš li me više nego ovi? 
Pokušavao sam ga pitati...  
Da li me voli više od ikojeg drugog brata... koji 
iako voljen od njega ne smije 
njegova ljubav za Mene biti veća od ljubavi 
Koju druga braća osjećaju za Mene. 
Ja nikada ne uspoređujem ljubav koju vi imate između sebe 
Jer svako Me može voljeti slobodno. 
Conchiglia...  
Nebo plače kad danas gleda Moju Crkvu. 
Ona se sve više udaljava od Mene da bi se približila ljudima. 
Ali jao... ono što ih udaljava od Mene 
To je prostor između Mene i Svijeta koji postaje jako udaljen. 
Zamislite da ste u jednom nogometnom igralištu... videć da vam se toliko sviđa 
I Ja... Isus... Golman sam Boga Oca...  
Dok protivna ekipa predstavlja sotonu s njegovim vratarom. 
Evo...  
Ako jedan Moj sin Svećenik koji je u igralištu želi dati gol...  
Mora trčati... mora se boriti... mora biti pametan i lukav 
I mora učiniti sve da bi obranio Vrata...  
Gdje je Golman spreman zaštititi sve protivničke udarce. 
Evo djeco...  
Ovo je jedna naporna utakmica a ja sam Specijalni Golman 
Ali vidio sam da iako su 
odbranili sve golove koji su dolazili od suprotne strane...  
Moji igrači Svečenici su umorni 
I nisu više sposobni odbraniti Vrata.. 
Conchiglia...  
Ne idem dalje s ovom igrom priječi…budući da igra još traje 
I u zadnjoj minuti se može protivnika pobijediti. 
Ja sam nepobjediv neprijatelj protivniku 
Ali želim da vi sudjelujete u Pobjedi...  
a utakmica se igra uzevši u obzir 
Poštenje... Volju... Ljubav za Istinu. 
Patila si kćeri... ovog korizmenog petka. 
Koliko si sati... čekala Moju 
Poruku s olovkom u ruci. 
To sam namjero htio, kćeri...  
Da vas svih podsjetim na važnost čekanja. 
JA SAM ZARUČNIK i dao sam sastanak Djevicama 
a Zaručnik koji kasni Dolazi...  
Baš kao što sam došao tebi u ovoj Bilješci koju si čekala i čekala. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Tišina “subote” spustila se je na svijet Conchiglia...  
Ali svijet... nije mario za tišinu “subote”. 
Ja... sam ju poštivao za sve...  
I u subotu ti nisam diktirao nijednu Riječ. 
Riječ... je zajdeništvo s Bogom 
Riječ... koju sam rekao... Riječ je Euharistije. 
I kao prazno Svetohranište... ti si ostala prazna od Mene. 
Ja... Isus... koji ti iz Trojstva govori 
Osjetio sam tvoju patnju te je iskoristio za Moje namjere u svijetu. 
Conchiglia...  
Svijet ne želi shvatiti da je stigao na odredište. 
Odredište... znači da treba stati. 
Trebati se zaustaviti... hoću reći, shvatiti  
Mjesto gdje ste stali i odlučiti koji smjer uzeti 
Da bi ste nastavili svoj put. 
Pazite djeco... rekao sam... vi ste na raskrižju 
I nemate više vremena za gubljenje...  
Da biste odlučili gdje ići i što raditi. 
Ako odaberete pogrešan put pred očima Oca...  
Ništa se više neće moći učiniti... jer ste odlučili u potpunoj slobodi. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Isus sam...  
Tvoj Isus Ljubavi Conchiglia...  
I želim govoriti o smrti čovjeka. 
Ali prije moram spomenuti rastresene ljude 
Ono što je uvijek bilo rečeno 
To jest da je tvoje srce Conchiglia... povezao sa Mnom...  
Da je tvoja um... povezan sa Mnom. 
Evo... sad ću govoriti o Smrti. 
To je jedna tema toliko osjetljiva koliko nepoznata. 
Čovjek se rodi i čovjek umre...  
Od Početka Stvaranja Prvog Čovjeka 
Ipak o Smrti znate imalo jer tko umre...  
Ne može ispričati ili posvjedočiti vlastitu smrt. 
Ja Sam Jedini...  
Koji vam može govoriti o Smrti i reći što se dešava 
Jer Sam...  
USKRSLI... USKRSNUO OD SMRTI. 
Od početka ŽIVOTA Prvog Čovjeka Adama...  
Otac je za Svoje Stvorenje predvidio Smrt. 
Ali ne kakvu je vi poznajete danas 
I niti po rukama čovjeka. 
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Smrt kao i Život su u Rukama Oca 
I sve što je u Njegovim Rukama je Sveto. 
DAKLE SVET JE ŽIVOT... SVETA JE SMRT. 
Morate gledati na Život...  
Kao na jedan POSEBAN PUT 
Jer Život je Dragocjen Dar 
I morate gledati na Smrt...  
Kao na POVRATAK U KUĆU OČEVU . 
Ako gledate na Život i Smrt...  
Kako ih je Otac predvidio 
Ne možete učiniti drugo nego ustvrditi 
Da je u tome Savršena Ravnoteža 
Ravnoteža stvara sigurnost i vedrinu uma. 
Da... kažem uma... jer današnji čovjek 
Pokušava iz svog uma izbaciti temu SMRT. 
Ako u miru razmislite  
Moći ćete shvatiti ono što želim da razumijete. 
NA POČETKU ČOVJEKOVA ŽIVOTA...  
OBAVEZNO SE MORAMO ZAUSTAVITI! 
Ja vas pratim na ovom putovanju uma 
Da bi vam udijelio dovoljno znanja 
Da bi ste se spokojno suočili sa Smrću. 
Smrt Prvog Čovjeka i Prve Žene 
Trebala je bit jedna ugodan prijelaz 
Iz PRVOG ŽIVOTA to jest ŽIVOTA NA ZEMLJI 
U DRUGI ŽIVOT to jest STVARNI ŽIVOT U BOGU 
U Kozmičkoj Dimenziji Boga. 
Zbog Prvobitnog Grijeha međutim...  
Ravnoteža koju je Otac uspostavio 
Brutalno je prekinuta. 
Adam kroz neposlušnost Ocu 
Prekinuo je GENETSKU RAVNOTEŽU 
Koja je regulirala Život i Smrt Čovjeka. 
DA JE ADAM ODGOVORAN 
Sada imate obrazloženje 
I Ja Sam kao Čovjek-Bog...  
Platio za sve Adamove Grijehe. 
PRVI KOJI JE UMRO BIO JE ABEL 
ALI NIJE TREBALO BITI TAKO 
TO NIJE BILA OČEVA VOLJA! 
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Adam stvaranjem Kaina...  
Unio je smrt u svijet što Otac nije želio. 
Abel je trebao odrasti i razmnožiti se 
No međutim...  
Bio je ubijen od Adamove hibridne VOĆKE . 
To jest Kaina...  
Po genetici pola čovjek pola životinja 
Imate u sebi životinjske nagone a razum i riječ čovjeka. 
Međutim razmislite u miru 
I predstavite si Adama i Prvu Nedužnu Ženu. 
Zatim predstavite si Mene Isusa i Moju Majku Mariju 
I analizirajmo neke stvari. 
SAMO JA ISUS... ČOVJEK-BOG NA ZEMLJI 
MOGAO SAM POPRAVITI ADAMOVU ZABLUDU 
BIO SAM RAZAPET I UMRO SAM NA KRIŽU. 
UMRO SAM OD ČOVJEČJE RUKE... PO ČOVJEČJOJ VOLJI 
NA “ČOVJEČJI NAČIN” IZMUČEN U TIJELU. 
PRVA ŽENA MEĐUTM BILA JE NEDUŽNA 
I MARIJA MOJA MAJKA ISKUSILA JE  
VOLJU OD VOLJE OCA 
S JEDNIM UGODNIM PRIJELAZOM “NA BOŽJI NAČIN” 
BEZ MUKE I PATNJE U TIJELU. 
DAKLE...  
ADAM KRIVAC JE I MOJE SMRTI NA “NA LJUDSKI NAČIN”...  
PRVA NEDUŽNA ŽENA 
PRIJELAZ JE MARIJIN “NA BOŽJI NAČIN”. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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OVO JE PRAVI LIK ISUSA 
  
Godine 1978., stručnjaci iz NASE angažirani u projektu STURP (Koprena iz Torina Istraživački Projekt Inc.), 
podvrgli su Svetu Koprenu iz Torina na detaljne analize. Tehničar koji je fotografirao Sveto Lice Isusa, od 
ateista što je bio postao je vjernik. Dok je  izvodio niz fotografija, na sedmoj "fotografiji", Isus je bio sa 
otvorenim očima, dok ih je na Svetoj Kopreni imao zatvorene.  
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JA SAM ZAISTA USKRSNUO... ŽIV SAM I STVARAN. 
Vi ste “Božja djeca”...  
stigli smo do ovog Uskrsa... sa primljenom Milošću 
Jer Marija je Činiteljica prošnje čekanja... kod Oca. 
Božja Djeca... obratite se jer dan je već blizu 
A ne... vrijeme je blizu... dan... dan... dan...  
Isus dolazi. 
Uskoro Dolazi...  
I moramo i morate... pripremiti 
se i pripremiti vas na brzinu! 
Isus Krist koji je stvarno Uskrsli 
Dolazi izvršiti ono što je Rekao...  
To jest ustanoviti Svoje 
Kraljevstvo na Zemlji. 
I ne bi moglo biti Kraljevstvo na 
Zemlji... na kraju svijeta...  
Ali na kraju zlih vremena... da. 
Njegovo je Kraljevstvo Kraljevstvo Ljubavi i 
Mira... Radosti i Slave...  
I to je sigurno... nije još u svijetu. 
Ostvaruje se Pismo. 
I molitva Očenaša postaje živa i 
prisutna 
Jer je najvažnija molitva svijeta koja se ostvaruje. 
Imajte vjeru i nebojte se jer Isus će doći i izbrisati će svaku suzu 
Ozdravit će svaku bolest za Svoju Slavu...  
Za Slavu Oca i za Slavu Duha Svetoga. 
Isus će dati Slavu i Svojoj Majci Mariji 
I Njihova Ujedinjena Srca će Trijumfirati...  
jer će Isus reći svakom od vas i vi ćete 
čuti sa svojim ušima ove riječi: 
BEZ MARIJINOG “DA”... NIŠTA NE BI BILO IZVRŠENO U SVIJETU. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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DOBRODOŠAO MOJ GOSPODINE 
Bentornato mio Signore 
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DOBRODOŠAO MOJ GOSPODINE 
ZRAKA BOŽANSKE SVJETLOSTI DEMATERIJALIZIRAO JE MOJE TIJELO OD 
SVETE POGREBNE TKANINE 
I GROB... JE OSTALO PRAZAN BEZ MENE. 
Blistava svjetlost koja je okruživala Moje Uskrslo Tijelo 
Zbunila je promatrače tako da Me nitko nije prepoznao. 
Samo je ljubav Magdalene razbila Nebesku Granicu  
I ona Me je prepoznala očima ljubavi. 
Ona blistajuća svjetlost probola joj je dušu prije nego pogled 
Koji je ostao čist od ljubavi. 
Nemajući riječi za objasniti ikome ono što je osjetila i vidjela...  
Zbunjeno je razmišljala kako bi to trebala reći svojim riječima ali pravog 
načina... nije bilo. 
Pa ako ga je bilo... za nju je bilo nepoznato. 
Išla je ulicom pijana od ljubavi 
Govoreći: 
“Vidjela sam ga... vidjela sam Učitelja... vidjela sam Isusa... vidjela sam Gospodina.” 
Nitko nije vjerovao... u onom svetom trenutku kad je ona rekla “Vidjela sam ga” 
Ali onda... njen očaran i blažen pogled uvjerio je one koji su se nalazili pred njom. 
O slatka Maria Magdalena... plakala je do Mojih Nogu 
I požela je Slavu Božju kao nagradu. 
O Moje Magdalene plačite i vi do Mojih Nogu... ne zbog Mene nego zbog svoje djece. 
I molite za njih... i njihove opasnosti. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 
Odanost bratu nema cijene u Božjim Očima...  
Jer Bog vas gleda sve jednake pred Sobom. Svi ste Njegova djeca. 
Vaše odano srce pribavlja vam povjerenje brata i Boga 
I niti jedno blago koje imate ne vrijedi kao povjerenje bližnjega i Boga. 
Djeco i braćo Moja... Ja... Isus... koji vam govori o Trojstvu  
Prije nego vama moram sam dokazati drugima tko sam bio kao Čovjek...  
I zbog toga sam umro na Križu. 
I zato je Moja Smrt sablažnjujuća pred očima mnogih 
tako sam zadobio vaše povjerenje... vaše poštivanje... vašu ljubav. 
Tada... samo tada ste shvatili da čovjek naoko gubitnik...  
Bio je i u svoj Svojoj Veličanstvenosti Pravi i Jedini Bog. 
Djeco moja... doći će dan i bit će to vrlo brzo 
Kada ćete hodati zajedno bez straha jedan od drugoga 
I slijepo ćete vjerovati jedan drugome...  
I bit će uzajamno poštivanje i uzajamna ljubav  
I neće više trebati zaštitne prepreke koje sada imate u vašim kućama...  
U vašim uredima i na vašim zemljama. 
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Granice više neće biti označene 
Države neće više biti odvojene 
I Svijet će se zvati samo jednim jedinim imenom 
Jer će svako dijete posjedovati Zemlju. 
Ljubav koja će svugdje vladati bit će prvenstveno u vama...  
Zbog toga će biti moguća takva promjena. 
Neće više biti siromašnog i bogatog 
Nesretnog i sretnog 
Bolesnog i zdravog 
Mladog i starog 
Poštenog i nepoštenog 
Zločestog i dobrog. 
Sve će biti u potpunom skladu u čovjeku... u prirodi... u životinjama...  
I sve je to zapečaćeno Riječju zapisane u Svetoj Knjizi po Ivanu.  
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 
Čovjek je najljepše svetohranište na Zemlji 
Ali Marija... Moja Majka...  
Najčišća i najslavnija Djevica među djevicama 
Apsolutno je Božje Prebivalište...  
Bog... koji je htio dati Samoga Sebe po Mariji...  
Koja je Njegovo duhovno sredstvo stvoreno i ostvareno. 
Kćeri... Moja Conchiglia...  
Ove trenutke patnje koje sam dao tvom srcu i tvom biću 
Poslužili su mi da ulijem ljubav onima koji više ljubav nemaju. 
Moji su sinovi postali hladni... zatvorili su se svijetu...  
I zato... Ja se zatvaram njima. 
uzimam im Moju svježu Vodu. 
učinit ću da okuse što znači biti žedan...  
Ona žeđ koja se ne gasi vodom koju sam vam dao za Život 
Nego se gasi samo Mojom Riječi...  
to je Živa Voda puna neopisivih užitaka. 
Vi možete otvoriti i pročitati sve postojeće knjige na svijetu 
A na kraju... biti ćete se puni sebe i prazni Mene. 
Samo Ja ..Isus... koji vam iz Trojstva govori 
Mogu ispuniti praznine vašeg srca i tada...  
Kao što sam već tražio u jednoj danoj Poruci 
Hrabro krenite naprijed i svjedočite! 
Svjedoci ste Križa i Moje patnje Ljubavi 
I Slavnog Uskrsnuća...  
I sjetite se da je Moja Nazočnost već među vama... ali vi to niste primijetili! 
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Hodam između vas Živi i Istiniti... gledamvas... ocjenjujem vas... istražujem vas 
te biram između vas... one koji 
će sa Mnom živjeti i evangelizirati svijet 
Do zadnjeg najskrovitijeg djeteta. 
Skupljam vas u skrivenosti Mojih različitih vidova 
S prijedlozima prilagođenim vašim osobnostima. 
Već ima među vama onih koji su se sami isključili...  
Ali Ja gledam u srca i na dobru volju. 
Conchiglia...  
Sad je vrijeme da staneš te se okreneš malo od svijeta...  
te se posvetiš potpuno Meni. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 
Molimo … 
  
Moj Otac... uvijek oprašta 
Ovom nevjernom i nesavršenom čovjeku 
Koji te ljubi i koji je shvatio vlastite pogreške. 
Otac Moj... čuje moje žaljenje 
U ovom času nije mi moguće dati zadovoljštinu 
I zato... nudim ti Žrtvu Tvoga Sina 
Koje je također za mene umro na Križu! 
Prihvati također moje iskrene suze 
Malo su u usporedbi s prouzročenom boli 
Ali prikazujem ti i moju bol srca koje se veoma kaje 
Obečavajući da se neću više ponašati... kao u prošlosti. 
Amen. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
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Molitva Conchiglie 
 
Gospodine Moj Bože... smiluj se meni i cijelome svijetu. 
Gospodine Moj Bože... prihvati moju čistu ljubav koju prikazujem na zemlji. 
da bi se položila kod Tvojih Svetih Nogu. 
Prihvati moju najveću bol... znak prihvaćanja Tvoje Volje. 
Prihvati sve moje suze... znak pokajanja za Narod koje Te očekuje. 
Jer Te voli , vjeruje u Te i nada ti se. 
Istina je Moj Gospodine... malo nas je ostalo...  
Tvoj Narod “IZRAEL” umoran je i iscrpljen. 
Stopljen sa zemljom on se okreće prema Tebi koji si Cilj...  
Prema Tebi koji si Svjetlost 
Prema Tebi koji si Put 
Prema Tebi koji si Istina 
Prema Tebi koji si Život. 
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O Moj Gospodine...  
U moje ime i u ime Tvog Naroda “IZRAELA” 
Molim te oprosti za sve slabosti i sve grijehe 
Pogotovo grijehe Tvojih Posvećenih 
Koji su te iznevjerili i nisu ti vjerovali... jer Te nisu ljubili. 
O Moj Gospodine...  
Tebi se obraćam dok se Tvoj Povratak uskoro doći  
sa srcima svih onih koji su spremni život dati za Tebe. 
O Moj Gospodine...  
poslušaj glas najslabijih u tijelu i duhu. 
Budi osjetljiv na uzvišen način 
Sve dok ne postignemo sigurnost u Tvoju Stvarnu Prisutnost u Svetoj Euharistiji 
A to... u iščekivanju da Te vidimo kakav uistinu Jesi: 
USKRSLI 
ŽIVUĆI 
PRISUTNI 
NEPOBJEDIVI 
SVETAC SVETACA 
KAKO NA NEBU TAKO I NA ZEMLJI 
O Moj Gospodine...  
Učini da tvoje Kraljevstvo sačinjavaju Tvoji podložnici 
Neka bude vidljivo po svoj Zemlji jer ne može postojati Kraljevstvo bez podložnika. 
U stvari podložnici su oni koji vole... poštuju... i služe svoga Kralja...  
Tako neka bude Kraljevstvo. 
O Moj Gospodine...  
Velika je moja bol kad pomislim da Tvoj Narod još...  
 NE SHVAĆA DA JE TVOJE KRALJEVSTVO VEĆ OVDJE. 
Istina... tek jedno malo Kraljevstvo  
Jer malo je podložnika ali Kraljevstvo koje si obećao 
TVOJE KRALJEVSTVO JE SADA NA OVOJ ZEMLJI... ! 
Samo treba porasti broj podložnika da Tvoje Kraljevstvo naraste. 
čovjek je slijep u srcu ako još pridodaje važnost lažnim prorocima 
Koji nastoje uvjeriti u tko zna kakve promjene. 
OVO JE ZEMLJA KOJU SI DAO ČOVJEKU. 
TU... TREBA BITI KAKO JE BILO NA POČETKU. 
Naša Zemlja mora ponovo postati Zemaljskih Raj… 
koja je prije svega zagađena grijehom  
A zatim... zagađena posljedicama grijeha i učinjena je šteta u cijeloj Prirodi. 
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Gospodine Moj Bože...  
Budi milostiv prema svom Narodu “IZRAELU” 
učini Tvoju Svetu i Nepogrešivu Pravdu prema djeci koja nisu Tvoja 
jer će Tvoja Prava Djeca podleći zbog malog broja. 
Gospodine, Bože moj 
Ljubim Te, te se još i uvijek prikazujem Tebi za svu svoju braću. 
Istina je umorna sam... iscrpljena... zaista sam samo prah zemaljski. 
Došao je čas Tvog Obećanja meni u pomoć 
Dok drugi ne spoznaju Tvoju Bezgraničnu i Svetu Moć. 
TVOJE JE VRIJEME... TVOJ JE PROSTOR BEZ VREMENA I BEZ PROSTORA. 
Tvoji su svi Elementi koji nastoje očistiti Zemlju 
Da se pokaže Tvom Narodu da je sve kako si mi već prije rekao. 
Gospodine Moj Bože... evo me. 
Ja sam Tvoja Conchiglia... Tvoja kćerka 
Koja Te toliko časti... voli Te... slavi Te...  
moleći te još... GOSPODINE... OPROSTI. 
Amen. 
 
O Isuse... klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te 
Jer si Svojom Svetom Smrću na Križu Otkupio Svijet. 
 
 
Draga braćo i drage sestre u Isusu i Mariji, 
Neka vas Bog blagoslovi 
I Božanska Marija, Naša Gospa iz Guadalupe neka vas čuva 
U Ime Oca  
Majke  
Sina   
i Duha Svetoga.  
Amen. 

Conchiglia 
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